

Kék hírek

Egy szarvasi hölgy arról tett bejelentést január 28-án este felé, hogy előző nap a Lauder Kemping előtt parkolt személygépkocsijával. Az addig eltelt idő alatt valaki felfeszítette az autó pillangóablakát és ellopta a rádiómagnóját, a pótkereket és motorolajat. A kár körülbelül 20 ezer forint.

Sorozatos karambol

Összesen öt autó ütközött össze január 30. ködös reggelén a Gyomaendrőd és Öregszőlő között a közúton. A baj azzal kezdődött, hogy egy az Öregszőlő felől Gyomaendrőd felé tartó személyautó, mely még utánfutót is vontatott, szabálytalanul leállt a menetiránnyal ellentétes oldalán az út szélére. Eközben Gyomaendrőd felől a odaért egy kistehergépkocsi, mely a sűrű ködben későn észlelte a parkoló autót, nem tudott időben megállni, ezért nekiütközött a járműszerelvénynek. Ez azonban csak kezdete volt a balszerencse-sorozatnak. Kiszárvátva ugyanis másik személygépkocsi érkezett Gyomaendrőd felől, mely ugyan meg tudott időben állni az úttesten, de ebbe megbeszalad egy másik, azonos irányban haladó kocsit abba pedig egy újabb kisteherautó. A balesetben

személyi sérülés nem történt, viszont valamennyi résztvevő számíthat szabálysértési eljárásra. Egyikük a szabálytalan parkolás miatt, a többiek pedig azért, mert nem a látási viszonyoknak megfelelően vezettek.

Cross a lovaspályán

Arról érkezett bejelentés február 1-jén délután a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy a Szentesi úton, a bekerített lovaspályán több személygépkocsi "kergetőzik". Mire a rendőrök odaértek már csak egy férfit találtak a helyszínen egy rendszám nélküli autó társaságában. Az illetőt közlekedési szabálysértésért és rongálástól vonják felelősségre.

Összehajtogatva

Egy "összehajtogatott" beton villanyoszlop őrzi Szarvason, a Szabadság úton az emléket annak a budapesti tehergépkocsi vezetőnek, aki január 28-án este haladt keresztül a városon. Békécsaba felől érkezvén az autóbussz pályaudvar közelében az úttesten lévő terelőkúpa ütközött, a jármű megcsúszott és az út menetirány szerinti jobb oldalán lévő villanyoszlopnak ütközve állt meg. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár tetemes.

Áldozatokat keres

A megyei és a települési önkormányzatoktól is kért segítséget Fekete Pál, aki 1956-ban a Békés Megyei Forradalmi Bizottság elnöke volt, most pedig az 1944-től a rendszerváltásig tartó diktatúra megyei áldozatainak adatait gyűjti. Ime Fekete Pál levele:

Békés Megye

Tisztelt Polgárai!

Hosszabb ideje dolgozunk azoknak a személyeknek a felkutatásán, akik Békés megyében 1944. őszétől a rendszerváltásig a diktatúra áldozataiként valási, politikai, osztályhelyzeti okokból mártírhalált haltak, vagy más módon erőszakos hallal életüket veszítették. Időig több mint kétszáz olyan személy hozzátartozóit sikerült megtalálni, akik szeretteiket az önkényuralom törvénytelen ségét, túlkapásai, terrorselekményei következtében veszítették el.

Nem akarunk sebeket felszakítani, bűnbakokat keresni, rosszindulatú szenvedélyeket szítani. Munkánkban a legnemesebb emberi érzések vezetnek. Szeretnénk történelmünk fehér foltját eltüntetni, szeretnénk végzettségget adni azoknak, akik egy szerencsétlen kor gyermekeiként tragédiával fejezték be életüket. Tisztelettel kérünk mindenkit, aki ilyen esetről tud, kapcsolatfelvételt céljából levelel keressen fel. Címem: 6729 Szeged Kece utca 17. Segítő-kész munkámat előre köszöni:

Fekete Pál, a volt 1956-os Forradalmi Bizottság elnöke

Író-olvasó találkozó

Sok szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és ismerőseit február 11-én 17 órakor tartandó író-olvasó találkozónkra Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája Fő téri dísztermébe.

Vendégünk: Fekete Pál

középkolai tanár, író, helytörténeti kutató, 1956-ban Békécsaba Város Forradalmi Bizottságának tagja, a Békés Megyei Forradalmi Bizottság elnöke

"Az utolsó szó jogán"

című könyvének megjelenése alkalmából. Házigazda: Dr. Kutas Ferenc, középiskolai tanár, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója. Mindenkit szeretettel várunk!

Vendégeink, vendéglátóink, és a Városi Könyvtár dolgozói.

Helyi RTV-műsor

5540 Szarvas, Szabadság u. 30. Tel/Fax: 66/214-186, e-mail: radio1cervinus@radio1.bekes-megye.hu. A Rádió1 95.2 műsoraiból: Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kívánságműsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14. Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22, Pénteken: 18 - 20 óráig. A kívánságműsor elérhetősége: Tel: 66/520-620, Sms: 30/-349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



Műsor kezdés munkanapokon: 07.00 és este 18.00 óra, hétvégén: 14.00 óra (heti műsoraink ismétlése)

Állandó műsoraink:munkanapokon: Nap mint nap-közéleti magazin 18-19-órás, Kőrös tükör kulturális magazin: péntek 19 óra, csabacsüdi körkép, szarvasi híradó, biztonsági óv: rendőrségi magazin, akadály mentesen: fogyatékosokkal együtt élők műsora kéthetente hétfőn 19.00 óra. Műsorainkról részletesen a körös tv információs oldalain olvashatnak. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266; E-mail: korostv@peshop.hu

Videókrónika

Szarvasi Kábeltelevízió

Meghívó

4 éves a „Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány”

Alapítványi bálunkat 2004. február 28-án 19 órától rendezzük meg Szarvas Város Általános Iskolája Tornatermében.

A jó hangulatot a BIBUCZI Zenekar biztosítja.

A belépőjegy ára 1900 Ft (amely vacsorát és röviditalt, valamint 1 db tombolajegyet tartalmaz)

A jegyek megvásárolhatók az osztályfőnököknél kereszttel, iskolánk portáján vagy a gazdasági irodában.

Telefonszámunk: 66/312-564, 66/312-988, 66/312-528

Megköszönjük, ha adózik 1 %-át is felajánlják alapítványunknak.

Adószámunk: 18382938-1-04

Ismét az élmezőnyben

Már hagyománynak számít, hogy a Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége megrendezi a szakmájukat szerető gyorsírók, gépirók és szövegszerkesztők országos versenyét. Ebben a tanévben a múlt év októberében indult a verseny az első fordulóval, amit az iskolákban rendeztek meg. A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tehetséges diákjai ismételtel rajthoz álltak. Gépirásból 20, gyorsírásból 1, szövegszerkesztésből pedig 11 tanuló indult a versenyen. Volt diákjaink is folytatják a versenyzést. Az idén három korábban végzett tanuló indult, két volt diákunk pedig immár a Nyíregyházi Főiskola hallgatójaként jelentkezett az erőpróba.

Az évről évre nehezedő versenyfeladatokkal eredményesen küzdött meg a versenyzők, hiszen minden I. fordulóban megírt dolgozat sikeres lett, továbbküldtük az országos összesítésre. A beérkezett munkák rangsorolása után a legjobb 25-30 versenyzőt hívták be a döntőre, amit november végén rendeztek Budapesten. Iskolánkból is indult a szokásos „gépiró-járat”, a mikrobuszban legjobbjaink ültek, akiket Buzsáné Harmati Annamária tanárnő kísért. A döntőn megírt versenydolgozatok értékelése sok időt vett igénybe, hiszen egy-egy munka 5-6 oldal terjedelmű is lehet. Januárban megérkezett az eredményjegyzék és egy nagy boríték, tele oklevelekkel. Diákjaink, öregdiákjaink ismét helytálltak, tovább örögezték a vajdaszakközépiskola közéletét. Volt diákjaink közül Berndt Judit gyorsírásból országos 2., Nagrant Tünde gépirásból 7., szövegszerkesztésből 2., Csapai Melinda pedig gépirásból 9. helyezést ért el. Remekül szerepelt a Csikós Edina 12. A osztályos tanuló, aki nagyon szoros versenyben szövegszerkesztésből az országos 5. helyet hozta el. Tóth Zita, Hajdú Nóra 12. A osztályos, valamint Blaskó Adrienn és Vékony Csilla 13. évfolyamos ügyintéző titkár tanulóink a szövegszerkesztési verseny középszintjén végeztek.

A szép eredményeknek köszönhető, hogy szövegszerkesztő csapatunk összességében a 2. helyen végzett, az összes versenyző eredménye alapján felállított pontszerző rangsorban pedig iskolánk a 4. helyen fejezte be a versenyt.

A gépirás, gyorsírás, szövegszerkesztés nagyon komplex tudást, nagyfokú koordinációs képességet és rengeteg gyakorlást kíván a versenyzőktől. A felkészülésben nélkülözhetetlen a szaktanárok módszertani segítsége, biztatása. Buzsáné Harmati Annamária, Tóthné Jansik Erzsébet és Zanáné Kugyela Tímea tanárnők munkájuk gyümölcsét látták a fent felsorolt eredményekben. Bízunk benne, hogy a lelkes diákok és lelkes tanáraik együttes munkája a jövőben is az élre juttatja a vajdaszakközépiskolát.

Archív felvétel: Csikós Edina a tavalyi döntőben

Tóthné Jansik Erzsébet

„Dínomdánom, vigalom Nincs a táncra tilalom”

Kedves Anyukák, Apukák!

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tantestülete szeretettel várja leendő kisdíkjait és szüleiket a

Február 14-én 10 órakor kezdődő Farsangi forgatagára.

Helye: iskolánk felső tagozata (Kossuth u. 17.) Farsangi játszóházunkban gazdag programokkal várjuk az iskolába készülő gyermekeket.

A szülők a játszóházban megismerkedhetnek a tanító néikkel, az iskola épületével, s kötetlen beszélgetés során képet kaphatnak iskolánkról.

Mindenkit szeretettel várunk!

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola nevelőtestülete

Ajánlhatjuk adónkat

Eljött ismét az adóbevallások időszaka, s mint már évek óta, most is lehetőség van az adófizetőknek rendelkezni adójuk 1+1%-ának felajánlásáról alapítványok, egyházak részére. Mint korábban, most is folyamatosan közzétesszük, mely szarvasi alapítványok, civil szervezetek kéri ily módon az adózók támogatását.

Megköszönve eddigi támogatásukat, kérjük a Kedves Szülőket és leendő támogatóinkat, hogy a Vajda Péter Alapítványt adójuk 1 %-ával támogathatni szíveskedjenek. Az Alapítvány biztosítja a kiemelkedő tanulmányi, kulturális és sporteredményt elért tanulók díjainak fedezetét, valamint az iskola által szervezett tanulmányi versenyek költségeit.

Adószámunk:

18376201-1-04

További támogatásokat a Szarvas és Vidéke Tksz-nél vezetett számlaszámunkra várjuk: 53900014-13001427

Támogatásukat polgároink nevében előre is köszönjük.

Adószámunk:

18377594-1-04

Megköszönve eddigi támogatásukat, kérjük Öregdiákjainkat és leendő támogatóinkat, hogy az Öregdiákok Baráti Körét adójuk 1 %-ával támogathatni szíveskedjenek. A Baráti Kör támogatja az iskola diákjainak kirándulásait, rendezvényeit; az iskola parkosítását, valamint biztosítja az Öregdiákok Köre által alapított díjak fedezetét.

Adószámunk:

18377594-1-04

Megköszönve támogatásukat, kérjük eddigi és leendő támogatóinkat, hogy a Szarvasi Krónika Alapítványt adójuk 1 %-ával támogathatni szíveskedjenek. Az Alapítvány biztosítja a Szarvasi Krónika című helytörténeti periodika kiadásának költségeit, segíti a helytörténeti kutatásokat, az eredmények publikálását; támogatja a Szarvasi Krónika Könyvtára című sorozat könyveinek kiadását, valamint a Szarvasi Krónika helytörténeti versenyét.

Adószámunk:

18370834-1-04

A Szarvasi Polgárőr Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik 2003-ban bármilyen támogatással segítettek az egyesület eredményes működését. Adományokra ez évben is számítunk, így kérjük személyi jövedelemadójuk 1%-ának egyesületünk javára történő felajánlásával járuljanak hozzá Szarvas város közbiztonságának megőrzéséhez.

Adószámunk:

18382031-1-04



A KISOSZ Békés Megyei Szervezete (OKÉV: 06-0173-02; FAT: AL-0181) az alábbi államilag elismert OKJ-s szakképzést nyújtó tanfolyamokat indítja

Szarvason, 2004. február 20-án
A Székely Mihály Szakközépiskolában Szarvas, Vasút u. 68.

Számítógép kezelő (-használó)

(OKJ szám: 33-4641-01)

Részvételi feltételek: Alapfokú iskolai végzettség, 16. év betöltése, tesztlap sikeres kitöltése

Időtartam: 3,5 hónap • Irányár: 110.000 Ft

Részletfizetés lehetséges!!!

Munkanélküliek érdeklődhetnek a Munkaügyi Központ helyi Kirendeltségén!

Oktatás heti 2 alkalommal!

A betölthető munkakörök, foglalkozások: Számítógép kezelő (-használó), számítástechnikai adminisztratív és egyéb foglalkozások.

Bővebb felvilágosítás és jelentkezés: **KISOSZ Békés Megyei Szervezete Békécsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1.**

Tel.: (66) 325-997, 327-193, (66) 451-741, (30) 9354-371

E-mail: bmkiosz@bekes.hungary.net

MIKOSZFT Bt.

Szarvas, Széchenyi u. 5.

Reggel 7.30-9.30-ig

Délután 15-17 óráig

Tel.: 06/20/966-8889, 06/66/312-117